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У Telegram лякають важливою заявою
Путіна о 15:00 - але це буде дві години
історичної маячні
Російські Telegram-канали розганяють інтригу навколо "ключової
заяви" диктатора - насправді це планова програмна промова на
пленарному засіданні економічного форуму в Пітері

Ліна Кіндратюк
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Путін о 15:00 виступить на ПМЕФ - чого чекати

Російські Telegram-канали розганяють інтригу навколо "важливої
заяви" Володимира Путіна о 15:00 за московським часом (збігається
з київським) 5 червня. Путін виступає в Санкт-Петербурзі вже
вдруге за два дні - і жодної справжньої сенсації за цим не
стоїть. Йдеться про планове пленарне засідання Петербурзького
міжнародного економічного форуму, де правитель РФ щороку
виголошує традиційну велику програмну промову. Організатори
заклали на захід мінімум дві години.

Пленарне засідання ПМЕФ-2026 заплановане на 15:00, реальна
тривалість не регламентована. Окрім Путіна, на форумі виступлять
президент Узбекистану Шавкат Мірзіяєв, президент Танзанії Самія
Сулуху Хасан та заступник голови КНР Хань Чжен. Окремої зустрічі
з великим бізнесом у рамках цього дня не передбачено.

Кремль заявив, що Путін зосередиться на темах економічного
розвитку Росії під санкціями, структурної перебудови логістики,
фінансових орієнтирів і так званого технологічного суверенітету.
Очікується також продовження тез, які він озвучив напередодні на
зустрічі з керівниками міжнародних інформагентств. Зокрема, про
готовність до "переговорів" щодо України виключно на умовах
Москви та про цілі щодо повного захоплення Донецької та
Луганської областей.

Форум проходить в умовах безпрецедентно посиленої ППО і
тимчасового відключення мобільного інтернету в Санкт-Петербурзі.
Причина - масштабна атака українських безпілотників напередодні:
вони вразили стратегічні об'єкти Ленінградської області, зокрема
Кронштадт і місцевий нафтовий термінал. Примітно, що Кремль до
останнього не уточнював, чи вийде Путін на сцену особисто або
скористається відеозв'язком.

Що встиг наговорити диктатор на форумі
напередодні

Ще до головного пленарного засідання Путін уже встиг відзначитися
відвертою брехнею. На зустрічі з керівниками міжнародних
інформагентств у рамках ПМЕФ він заявив, що Росія нібито
контролює 80% Запорізької області. Речник Сил оборони Півдня
Владислав Волошин публічно спростував цю заяву, назвавши її
"відвертою брехнею" і порекомендувавши диктатору звернутися до
елементарної математики.

Того ж дня Путін прокоментував ракетний удар "Орєшніком" по
об'єкту в Білій Церкві - і знову потрапив під хвилю глузування.
Правитель РФ заявив, що пуск був потрібен лише для "перевірки
роботи системи та оцінки результатів ураження". Соцмережі
вибухнули іронічними коментарями щодо такого пояснення вибору
цілі.

ПМЕФ як трибуна для кремлівської пропаганди

Петербурзький міжнародний економічний форум є для Путіна
традиційним майданчиком для програмних заяв. Твердження про
захоплення 80% Запорізької області - лише один із прикладів того,
як Кремль використовує форум для поширення дезінформації про хід
війни. Щороку промови на ПМЕФ перетворюються на інструмент
внутрішньої пропаганди і спроби легітимізувати агресію перед
іноземними гостями.

Водночас Путін активно використовує форум для ядерного та
ракетного шантажу. Виправдання удару "Орєшніком" по Білій Церкві
- показовий приклад того, як правитель РФ намагається виправдати
злочини проти цивільного населення псевдовоєнною риторикою. Такі
заяви вже давно стали впізнаваним форматом кремлівського дискурсу
- і підстав чекати від сьогоднішньої промови чогось принципово
іншого немає.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 А все інше - по цимбалах - Кулеба розтлумачив ідею листа
Зеленського Путіну під пісню гурту Metallica

 Коментуючи удар Орєшніком по гаражах, Путін почав нести
нісенітницю - соцмережі вибухнули коментарями

 Дрони ЗСУ дісталися рідного міста Путіна - як це зруйнувало
його імідж і чому стало приниженням

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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